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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Ρεύµα MAXI Business 1 Secure 0.20312.90 0.030 0.173 - 12 Mήνες

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
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ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ /
ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

∆ΙΑΡΚΕΙΑ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο Προµηθευτής θα ενηµερώσει τον Πελάτη ένα (1) µήνα πριν από την επικείµενη ηµεροµηνία λήξης της Σύβασης για το δικαίωµα αλλαγής προµηθευτή καθώς και για τη δυνατότητα του 
Πελάτη να επιλέξει ένα από τα διαθέσιµα τιµολόγια που προσφέρει τη δεδοµένη περίοδο και είναι διαθέσιµα στην ιστοσελίδα fysikoaerioellados.gr. Μετά τη λήξη της Σύµβασης και σε 
περίπτωση που ο Πελάτης δεν έχει επιλέξει κάποιο από τα διαθέσιµα ισχύοντα εµπορικά προγράµµατα του Προµηθευτή κατά το χρόνο λήξης της σύµβασης, ο Πελάτης θα εντάσσεται 
αυτόµατα στο Ειδικό τιµολόγιο Ρεύµα Επαγγελµατικό 1 ή Ειδικό Ρεύµα Φωτισµού.

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Σε περίπτωση καταγγελίας της Σύµβασης πριν από τη συµπλήρωση της διάρκειας του προγράµµατος Σταθερής Τιµής από την ηµεροµηνία έναρξής του, επιβάλλεται χρέωση πρόωρης 
αποχώρησης, σύµφωνα µε το χρονικό διάστηµα εκπροσώπησης της παροχής και τα ποσά του παρακάτω πίνακα. Το σχετικό ποσό καθίσταται άµεσα ληξιπρόθεσµο και απαιτητό µε την 
καταγγελία της Σύµβασης.

ΡΗΤΡΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ

Ρεύµα MAXI Business 1 Secure 0€110€120€ 100€ 90€ 80€ 70€ 60€ 50€ 40€ 30€ 20€
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ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ – ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

Παρέχεται Έκπτωση Συνέπειας σύµφωνα µε το ποσό που αναγράφεται στον ανωτέρω πίνακα, επί της Χρέωσης Ενέργειας κάθε λογαριασµού, υπό την προϋπόθεση πλήρους και 
εµπρόθεσµης εξόφλησής του έως την αναγραφόµενη ηµεροµηνία λήξης. Σε περίπτωση µη εµπρόθεσµης εξόφλησης, το ποσό της έκπτωσης ανακτάται µέσω του επόµενου λογαριασµού.

∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η διάρκεια ισχύος του προγράµµατος αρχίζει από την ηµεροµηνία έναρξης εκπροσώπησης της παροχής από τον Προµηθευτή, όπως αυτή καθορίζεται από τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή, σε 
περίπτωση νέας εκπροσώπησης ή από την ηµεροµηνία ένταξης στο επιλεγµένο τιµολόγιο, για παροχές που εκπροσωπούνται ήδη από τον Προµηθευτή. Η διάρκεια ισχύος της σύµβασης 
προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας ορίζεται στον παραπάνω πίνακα.

Η τιµή των Χρεώσεων Προµήθειας για τo πρόγραµµα Σταθερής Τιµής: Ρεύµα MAXI Business 1 Secure είναι σταθερή για όλη την περίοδο της σύµβασης και δεν επηρεάζεται από τη
µεταβολή του κόστους χονδρικής.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

• ∆ιευκρινίζεται ότι τα άρθρα 10.2. και 10.3 των Γενικών Όρων Σύµβασης περί αναπροσαρµογής της τιµής δεν εφαρµόζονται σε προϊόντα σταθερής τιµής.
• Το πρόγραµµα αφορά αποκλειστικά παροχές επαγγελµατικής χρήσης τύπου Γ21 και ΦΟΠ.
• Εφαρµόζεται ενιαία χρέωση προµήθειας για την ηµερήσια και νυχτερινή κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας.
• ∆ιάρκεια: Είναι η διάρκεια της σύµβασης προµήθειας µε την επιλογή του εκάστοτε προγράµµατος.
• Υπολογισµός σε περίπτωση περισσότερων εκπτώσεων/παροχών: Οι εκπτώσεις εφαρµόζονται σειριακά στο υπολειπόµενο ποσό ξεκινώντας πρώτα από τις εκπτώσεις σταθερού ποσού και εν συνεχεία µε τις εκπτώσεις µε 
ποσοστό επί τοις εκατό.
• Σε όλες τις ανωτέρω χρεώσεις δεν συµπεριλαµβάνεται Φ.Π.Α..
• Για τις παροχές µε Ωριαίο Μετρητή οι πάγιες χρεώσεις ισχύος του Συστήµατος Μεταφοράς και του ∆ικτύου ∆ιανοµής εφαρµόζονται αντίστοιχα µε βάση τις Περιόδους Μέγιστης Ζήτησης Συστήµατος και τις Περιόδους Αιχµής 
Φορτίου ∆ικτύου όπως καθορίζονται από την κείµενη νοµοθεσία από την πολιτεία.
Oι παρόντες όροι βρίσκονται αναρτηµένοι στην ηλεκτρονική σελίδα : fysikoaerioellados.gr/company/chrisima-eggrafa/

∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις (ΧΧΣ, ΧΧ∆, ΕΤΜΕΑΡ, ΥΚΩ και λοιπές χρεώσεις που προβλέπονται από την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία), καθώς και οι Χρεώσεις Υπέρ Τρίτων  (∆ηµοτικά Τέλη και Φόροι, 
Τέλος ΕΡΤ, ΤΑΠ και κάθε άλλη επιβάρυνση που επιβάλλεται βάσει νόµου), όπως εκάστοτε ισχύουν και εµφανίζονται στον Λογαριασµό Κατανάλωσης, είναι κοινές ανεξαρτήτως Προµηθευτή.
Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε τον τρόπο υπολογισµού, καθώς και τον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο των Ρυθµιζόµενων Χρεώσεων, είναι διαθέσιµες στην αντίστοιχη ενότητα της επίσηµης 
ιστοσελίδας της εταιρείας (fysikoaerioellados.gr/rythmizomenes-hreoseis).
∆ιευκρινίζεται ότι οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις δεν περιλαµβάνονται στις ανωτέρω αναφερόµενες τιµές των Χρεώσεων Προµήθειας.

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ


